

時富金融主辦 南方東英全力贊助 「超越認知,勇敢創富」不一樣的投資論壇

二零二三年六月十九日,香港訊---世界銀行(World Bank)月初發表報告,表示今年下半年全球增長將出現放緩,明年世界經濟或陷衰退。有見及此,財富管理專家---時富金融特別為投資者舉辦投資論壇,讓投資者在今年下半年開局前做好準備。

是次講座共邀得四位星級投資專家出席,包括時富資產管理董事總經理黃偉棠 (William), 量化基金組合經理蔡嘉民 (Calvin),黃國英資產管理董事及創辦人黃國英(英 Sir),以及南 方東英銷售及產品策略部董事李雪恒(Kenneth)。各專家為現場觀眾剖析大市走勢,並分享 在大 AI 時代下的投資配置策略,包括虛擬資產前景、全球經濟發展前景,及中港美不同板 塊的投資策略等。

時富金融黃偉棠強調,投資目標需隨市場環境變化而調整,投資者宜掌握經濟週期變化以選擇最適合自己的投資策略。時富金融最新投資研究平台,可幫助投資者選股及分配證券權重,實現穩健回報。William 建議投資者下半年可多加留意公用事業、電訊服務業及必需品行業。

蔡嘉民提到,由於美股表現與美國貨幣供應量息息相關,而美國仍處於收水階段,傳統市場適宜觀望;而因為下年初有望降息,黃金及非美貨幣宜看高一線。另一邊廂,Calvin 認為由於虛擬資產於 2024 將迎來產量減半,按照歷史數據,價格有機會在 2025 年創新高。不過虛擬資產仍屬新興資產,必須做好各方面的風險管理,包括第三方風險、穩定幣風險等等。

1



中港股市表現疲乏,外圍市場尤其是美國科技股,因市場憧憬大 AI 時代而節節上升。黃國英認為,除了中港市場及美股之外,亦應增加注意日本市場,留意到不少日本公司有突圍潛力。面對 AI 時代與經濟衰退憂慮之間的角力,英 Sir 在會上為投資者詳細講述如何長線部署及發掘環球市場中的潛力股。

市場表現反覆,南方東英李雪恒 (Kenneth) 在會上與投資者分享槓桿反向產品交易策略,並詳細介紹全球第一隻以太幣期貨及全亞洲第一隻的比特幣 ETF, 更分享南方東英的貨幣基金產品, 讓投資者既能透過 ETF 靈活捕捉市場反彈, 亦能運用貨幣基金及方向產品作防守性策略。

- 完 -

下載照片: bit.ly/3Pj4MZC



時富金融副行政總裁關廷軒(中),時富資產管理董事總經理黃偉棠(右一),量化基金組合經理蔡嘉民(右二), 黃國英資產管理董事及創辦人黃國英(左二),南方東英銷售及產品策略部董事李雪恒(左一)



論壇當日雖然遇上紅雨,但仍然座無虛席, 投資者們積極投入,反應熱烈





時富資產管理董事總經理黃偉棠 (William)



量化基金組合經理蔡嘉民 (Calvin)



黃國英資產管理董事及創辦人黃國英(英 Sir)



南方東英銷售及產品策略部董事李雪恒(Kenneth)

關於時富金融服務集團(「時富金融」)

總部設於香港,並在香港上市(股份編號: 510)的時富金融服務集團(「時富金融」)五十年來,一直致力為客戶管理財富及規劃資產傳承。成立於 1972 年的時富金融一直與時並進,發展成為一家領先的金融科技集團,提供一系列以科技為主導的綜合及領先的全球財富管理服務,包括投資及財務規劃、企業財務顧問、證券及期貨經紀服務、保險、資產管理、海外物業投資、移民顧問、遺產規劃等。秉持卓越優秀的企業文化,我們堅守可持續發展、憑藉誠信及創新的理念,為企業、金融機構及獨立投資者等不同客戶服務以誠。詳情請瀏覽網址: www.cfsq.com.hk。